
Για τους φίλους

Πρέπει κανείς να μείνει ο εαυτός του ή να αλλάζει προκειμένου να αποκτήσει
φίλους; 
Έχετε κάποια προσωπική εμπειρία πάνω σε αυτό;
  

Εργασία στο μάθημα της Λογοτεχνίας, υπεύθυνη καθηγήτρια Αιμιλία Τσελέντη.

  

Πολλές φορές κάποιοι άνθρωποι προσπαθούν να αλλάξουν, διότι θέλουν να αποκτήσουν και
αυτοί ταυτότητα και να ενταχθούν σε μία παρέα.

      

Πιστεύω πως ο κάθε άνθρωπος είναι ξεχωριστός και πρέπει να συνεχίσει να είναι, δεν
πρέπει να μιμηθεί κάποιον άλλον για να γίνει γνωστός. Φυσικά και όλοι οι άνθρωποι πρέπει
να αναγνωρίζουν τα λάθη τους, να μετανιώνουν και να ζητάνε συγγνώμη, δηλαδή να
βελτιώνονται. Όμως δεν πρέπει να αλλάζουν στάση ζωής, δεν πρέπει να αλλάξουν την
εμφάνιση τους ή το χαρακτήρα τους, για να τους αποδεχτούν οι άλλοι. Αυτό που πρέπει να
κάνουμε για να έχουμε παρέες είναι να μην υπερβαίνουμε τα όρια, να είμαστε ευγενικοί και
να κάνουμε υποχωρήσεις, δηλαδή να μη θυμώνουμε με το παραμικρό, επειδή δε γίνεται αυτό
που θέλουμε εμείς.... Ο πραγματικός φίλος θα σε δεχθεί έτσι όπως είσαι, δε θα σε
κοροϊδέψει ούτε για την εμφάνιση σου, ούτε για το χαρακτήρα σου και θα είναι πάντα δίπλα
σου. Εξάλλου κάθε άνθρωπος μπορεί να βρει έστω και ένα άτομο που θα τον αγαπάει και θα
τον θαυμάζει για αυτό που απλά είναι.

  

Και εγώ κάποια στιγμή προσπάθησα να αλλάξω, για να γίνω και εγώ μέλος στην παρέα που
ήταν όλα τα «διάσημα» κορίτσια του σχολείου μου.. Έκανα πολλές προσπάθειες και μου
πήρε πολύ καιρό να καταλάβω πως δεν ανήκω σε αυτήν την παρέα, πως δε γίνομαι
αποδεχτή και ούτε έχω κάτι κοινό να μοιραστώ μαζί τους. Έχω καταλάβει πως πρέπει να
προσπαθήσουμε για να αποκτήσουμε φίλους και χρειάστηκε να κάνω κάποιες υποχωρήσεις,
αλλά στο γυμνάσιο έκανα πολλές παρέες και φιλίες. Ευτυχώς, παρόλο που μαλώσαμε και
πληγώσαμε η μια την άλλη, μπορέσαμε και δε διαλύσαμε τη φιλία μας. Καταλήγω στο
συμπέρασμα πως πρέπει να μην αλλάζουμε, αλλά να φερόμαστε με αγάπη και ευγένεια
στους φίλους μας και πως όλοι κάποια στιγμή θα βρουν ένα φίλο που θα είναι πάντα δίπλα
τους.
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